

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2017. február 15-én** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza tárgyalótermében (T/103 tárgyaló)** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Pintér Attila** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e további napirendi pontra javaslatuk. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **4/2017. (II.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött **napirendet elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Dr. Csillag Gábor jegyző

#### **Napirend tárgyalása:**

*(Kováts Imre megérkezett az ülésre, a jelenlévő tagok száma: 8 fő)*

#### **1. Előterjesztés Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)*

Molnár György kérte, hogy a Bizottság a közgyűlési anyagok között is szereplő kiegészítéssel együtt tárgyalja az előterjesztést.

Pintér Attila megkérdezte, hogy a költségvetésben szereplő, 500 fős telefonos közvélemény-kutatás mikor és milyen célból zajlott.

Molnár György válaszában elmondta, hogy a lakosság elégedettségét mérték a kutatásban, többek között olyan témákban, mint a vendéglátóhelyek nyitvatartása. A felmérés eredménye a Hivatalban rendelkezésre áll.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 6 igen, 1 nem, 1 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 5 igen, 1 nem, 2 tartózkodás

**5/2017. (II.15.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetési rendeletének módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet **elfogadásra javasolja.**

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila az ülést bezárta.

**Kaposvár, 2017. február 15.**



**Pintér Attila**  
tanácsnok



**Mihalecz András**  
bizottsági tag